

Cordyceps MRL mycélium/biomasa 250g



Přípravkek MRL na bázi houbové biomasy pěstované na autoklávném sterilizovaném substrátu při nekompromisním dodržování podmínek

Číslo objednávky: 20250,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 2750,00 Kč

Sleva-100,00 Kč

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MRL Mycology Research Laboratories, Ltd.](#)

Eordyceps MRL 250g

česky: housenice čínská

latinsky: Cordyceps sinensis

japonsky: tochukaso

čínsky: dongchongxiacao

Doplňěk stravy.

Balení obsahuje **250 g jemně mleté biomasy** sestávající ze zárodků plodnic (primordia) a podhoubí (mycelia) vyvážené kombinace tří houby: Cordyceps sinensis, housenice čínská. Biomasa má oproti extraktům výhodu, že v jejím případě nedochází k nežádoucímu posunu účinků jako u extrakce, a tak přípravek svojí aktivitou odpovídá zdrojové houbě, a je dále umocněn využitím i jejího enzymaticky aktivního podhoubí.

Přípravek MRL na bázi houbové biomasy pěstované na autoklávem sterilizovaném substrátu při nekompromisním dodržování podmínek, které bývají požadovány při výrobě léčiv. Výsledkem je standardizovaná biomasa, u které patentovaný kultivační proces zajišťuje, že není kontaminována jinými houbami či plísněmi, a že nejsou přítomny pesticidy.

Pěstební materiál pro **Cordyceps-MRL** pochází z vysokých nadmořských výšek Nepálu, kde parazituje většinou na housenkách jednoho typu mūr.

Na rozdíl od většiny cordycepsů pocházejících z Dálného Východu ho MRL nesbírá z mrtvých housenek, ale dává přednost použití vlastní produkce z kultivace ve sterilním prostředí, čímž se eliminuje jinak nevyhnutelná kontaminace škodlivými bakteriemi a cizorodými houbami, a rovněž pro jeho produkci není třeba živočišný materiál (housenky), a tak je vhodný i pro vegetariány a vegany. Zdroje kvalitního cordycepsu v Asii totiž zdaleka nestačí ani na pokrytí domácí spotřeby.

U popisů bylinných doplňků stravy bohužel nenaleznete podrobnosti týkající se případných možností jejich podpůrného využití v rámci celostních přístupů k podpoře organismu. Prodejcům sdělování těchto informací vícenásobně zakazuje nejen unijní, ale i česká legislativa, aniž by však pro poučení a blaho občanů zabezpečila náhradní informační kanál. Nezbytvá nám, než Vás odkázat na jiné zdroje, jako jsou např. specializovaní výživoví poradci, knihy, časopisy, databáze vědeckých článků a důvěryhodné stránky na internetu.

Doporučené denní dávkování 1 - 3 g denně alespoň s půlhodinovým odstupem od jídla. Při uvedeném dávkování vystačí jedno balení biomasy přibližně na 4 měsíce. Každé balení biomasy á 250g obsahuje dávkovací lžičku, která zarovnaná odměřuje 2 g biomasy.

Složení: 250 g housenice čínské (biomasa): viz Etiketa.

Další názvy této houby, ale s nesprávným přepisem: kordiceps, kordyceps, cordiceps.

Značka: Mycology Research Laboratories - MRL

Skladujte v suchu při teplotě do 25°C.

Nepřekračujte doporučené denní dávkování.

Výrobek nenahrazuje pestrou a vyváženou stravu.
